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/  Gyógyszertár 

a lágymányosi lakótelepen

1964-ben gyógyszertár nyílik 
e lágymányosi lakótelepen. 
Amennyiben a Dajka Gábor 
utca környékén több ezer la­
kás építésére sor kerül, úgy a 
Sasaidon levő körzeti orvosi 
rendelő erre a területre való 
áthelyezése válik szükségessé.

1962-ben a kerületi tanács 
társadalmi összefogással Kelen- 
völgyben a Kardbegy u. 19. 
szám alatt körzeti orvosi ren­
dé őt létesít, mellyel megoldó­
dik a kerület e külső részének 
orvosellátása.

A  kerületi tanács költség­
vetési keretéből az elkövetke­
zendő öt év alatt évente egy­
millió-kétszázezer forintot for­
dít az épületiek állagának meg­
óváséra, felújítására. A költség­
vetési beszerzési keretből a 
gyakorlati foglalkozások, poli­
technikai oktatás felszerelései­
nek bővítése, szertárfejlesztési 
célra évente 300 000 forintot 
terveztek.

Az iskolai napközi otthonok, 
óvodák bútorzatáinalk, foglal­
koztatási anyagainak biztosítá­
sára a költségvetésen kívül tár­
sadalmi segítséget is szervez a 
kerületi tanács és ezzel fokoz­
za intézményei jobb ellátását. 

_ Az eddigieknél nagyobb mér­
tékben támaszkodik, illetve 
igényli a patronáló üzemek és 
szülői munkaközösségek segí­
tését.

j 1962-ben a Fehérvári úti Váli 
| úti iskolák távfűtésének beve- 
j zetését, valamint a Köbölkút 
út 27. számú általános iskola 
tetőzetének teljes felújítását 
tervezik.

! 1963-ban a Villányi út 27.
. számú gimnázium központi fű­

tésének teljes felújítását végzik 
el (esetleg távfűtés bevezeté­
sét.)

H;

12 tantermes iskola

az A g a  utcában

A  napköziotthon helyiségek 
kialakítását tervezi a tanács a

Bartók Béla út 27. számú is­
kolában, ugyanitt politechni­
kai helyiségek építését tervezik.

Célul tűzték ki az ötéves terv 
során, hogy az Agráregyetem a 
Villányi út 5—7. számú épület­
ből kiköltözzön. Ezzel együtt az 
épület teljes egészében középis­
kolai oktatás céljait szolgálja 
majd.

1962- ben a Bocskai úti iskola 
udvarának parkosítását és ke­
rítés építését tervezik nagy tár­
sadalmi összefogással, valamint 
a Diószegi út 44. számú óvodá­
ban bővítési munkálatokat.

A  Bartók Béla út 144. szám 
alatt egy 50 férőhelyes óvoda 
létesítését tervezi a kerületi 
tanács az Építésügyi Miniszté­
rium beruházási keretéből, míg 
az Aga utcában egy 12 tanter­
mes általános iskola építését, 
ami 1963. évre várható.

1963- ban a lágymányosi lakó­
telepen — kapcsolódó beru­
házásként — egy 100 férőhelyes 
bölcsőde létesítése várható. A 
Kecskeméti utcai iskolában 
tornaterem építését tervezik.

Lágymányoson 1964-iben egy 
12 tantermes általános iskola 
építése beindul. Kelenvölgy- 
ben egy 100 férőhelyes óvoda 
létesítése okvetlenül szükséges.

1965-ben Sasadon egy 12 tamt- 
termes gimnázium építése sze­
repel a fővárosi tanács irány­
elv-tervezetében, A  kerületi 
tanács ehelyett az új oktatási 
reform szellemében szakközép- 
iskola létesítését szorgalmazza.

Mozik, klub, könyvtár 
Kelenvülgyben és Albertfalván
A  jelenlegi ötéves terv so­

rán a következő feladatok áll­
nak a kerületi tanács előtt a 
népművelés területén:

Bővíteni kell a kerület kul­
turális ellátottságát, fejleszteni 
a jelenlegi kulturális intézmé­
nyeiket, 1963-ig korszerűen 

i megoldják a Bartók Színpad

világítását, tóegészíták a techni­
kai felszerelését és az építésze­
ti jellegű problémáikat megold­
ják.

Az ötéves terv során a körté- 
ri Bartók mozi korszerűsítése 
után a kerület többi filmszín­
házaira is sor kerül. Elsősorban 
a kelenvölgyi Kelen mozira, 
az albertfalvai Szigetlhy Film­
színházra és a kelenföldi Hálaa­
dás mozira. Egyre fejlődő ke­
rület igényeit azonban a meg­
levő filmszínházak fogják ki­
elégíteni. Ezért a tanács szor­
galmazza Kelenvölgyben és A l­
bertfalván 300, illetve 400 fé­
rőhelyes mozi, klub. könyvtár 
létesítését, melyre az ötéves 
tervidőszakban még nem vár­
ható fedezet biztosítása.

A  kerületi Szabó Ervin 
Könyvtár jelenlegi jó ellátott­
sága ellenére az új, 'korszerű 
könyvtárat és a könyvtár fiók­
jait felállítják az ötéves terv 
végéig Albertfalván, Keleiy- 
Vülgyben és a Hazafias! Nép­
front kerületi bizettságábaor
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